

三家单位环境违法被挂牌督办

环保部门将重点监察,对一家园区将组织现场督察和验收

本报11月5日讯(记者 王鑫) 近日,省环保厅下发了关于今年第三季度环保专项行动检查情况和对13家企业环境违法案件实施挂牌督办的通报,淄博的两家企业和一个工业园因严重环境违法被挂牌督办。

在环保专项行动检查中发现,临淄热电厂二期工程未经环保部门批准擅自投入试生产;外排废气SO₂、氮氧化物浓度超标,脱硫设施建成未运行,未按照环保要求设置人工

废气采样口。山东淄博德元制革有限公司拒绝环保执法检查。博山区白塔工业园内建陶、化工、炼钢企业,部分企业无环保审批手续,部分企业无污染治理设施,污染问题突出,周边群众反映强烈。

针对检查结果,省环保厅责成淄博市环保局责令临淄热电厂立即停止二期工程试生产,限期补办试生产审批手续,停止超标排污,保证脱硫设施正常运行,11月30日前环

保部门将对该企业进行重点环境监察,发现违法行为依法处理。

山东淄博德元制革有限公司被要求在11月15日前作出书面检查并报送省环保厅;11月30日前环保部门对该企业进行重点环境监察。

根据通报要求,博山区白塔工业园应限期整改,对未办理环保审批手续或未按照环保要求建成污染治理设施的企业,责令停产整改,并于11月

30日前完成,省环保厅将适时组织现场督查和检查验收。

据了解,省环保厅于9月上旬组织开展了今年第三季度环保专项行动,本次环保专项行动以群众关心的突出环境问题为主题,以大气、水、危险废物污染防治等为重点,采取独立调查方式,对全省多个河流断面、省控重点企业、污水处理厂、信访投诉及舆情反映的重点案件进行了检查。

“金三”系统顺利运行

本报讯 10月8日金税三期税务管理系统在山东全省正式上线,纳税人开始使用新的网上报税系统。为使纳税人尽快了解并正确使用新系统,地税局张店公园中心税务所9月10日对辖区130户纳税人进行了网上报税及表单填写等培训。

10月申报期内,公园所增加4台外网电脑设立网上申报辅导专区,抽调3名业务骨干,辅导辖区纳税人网上申报;在中心所办公区也有专人对纳税人进行网上报税辅导;各税收管理员积极与纳税人沟通协调,引导纳税人分期申报,避开申报高峰。目前第一个申报期顺利结束。(王新博 王清娜)

秒杀好多次,咋就不成功

“双十一”大战,部分商家或提供虚假信息

随着11月11日临近,“双十一”购物节已悄然拉开序幕,各大电商推出了多种优惠。网购一族面对物美价廉的尚品,纷纷开始“血拼”,然而网购充满了不少陷阱,一些消费者因此上当。

本报记者 张汝树
通讯员 盛秦岭 徐婷

“秒杀”暗藏玄机

“秒杀折扣”、“买二送一”,近日,市民张女士看到自己喜欢的某品牌羽绒服网购才六折,就打算通过商家的“秒杀”活动进行购买,但是试了好多次都没有成功。

“我看交易量显示为零,但每次秒杀都不成功,感觉被忽悠了,可能是商家故意设置的。”

工商人员介绍,为博得消费者眼球、赚人气,部分商家会在购物网站提供虚假信息,消费者只能对心仪宝贝“望眼欲穿”,实际在购买过程中往往出现无法秒杀、付款通道堵塞无法成功付款、虚假打折等问题,致使商品购买受阻或价格明降暗升。



工商人员在双十一前进行市场检查。 本报通讯员 盛秦岭 摄

付款后才告知延迟发货

“明知要延期10天发货,却在我付款后才通知,还不支持7天无理由退换货”,市民王先生的遭遇并不鲜见,不少消费者面对商家的霸王条款往往无奈接受。

据工商人员介绍,在受理的申诉中,消费者反映了很多关于网购的霸王条款。一些购物网站的举报通道不

畅,消费者发现价格欺诈行为后,无举报连接入口,必须交易后才会显示。一些商家还用格式合同免责。

工商部门提醒消费者要理性消费,网购前了解市场价格,还应留意所购商品的评价、信誉度等。

由于“双十一”商家发货量大,容易出现延时发货或

发错货,消费者需跟踪订单走向,签收包裹前检查包装是否完好,并当面亲自签收。在购买商品时尽量索要购物凭证,以备日后维权之需。

一旦与商家产生纠纷,先通过平台发起维权投诉,及时提供相应凭证。对于网络消费纠纷,要及时取证,及时截取网页,保留聊天记录。

三项措施完成营改增纳税人试点

本报11月5日讯(通讯员 王清娜) 今年9月1日征收期起,省内提供交通运输业和部分现代服务业服务的单位和个人,开始申报缴纳增值税,不再缴纳营业税,目前已顺利过渡。张店地税公园中心税务所采取“三项措施”,做好“营改增”纳税人的税收管理工作,促进“营改增”工作的稳步实施。

一是加强政策宣传培训。通过网上纳税人之家、电话通知、走访企业等渠道,宣传“营改增”相关政策,帮助纳税人掌握“营改增”税收政策。

二是加强征收管理工作。按照《营改增试点纳税人清册》逐户进行分析筛选,做好发票缴销、核销、税款入库以及试点业务增值税附加税目删除等工作,确认营改增纳税人335户。

三是加强评估检查工作。对“营改增”纳税人申报纳税情况比对分析,加大对“营改增”纳税人所欠税款的清欠力度,确保税收应收尽收。